

Výzva k účasti v soutěži

V Praze, 26. 5. 2020

Milé kolegyně, vážení kolegové,

Česká komora autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě tradičně spolupracuje jako odborný garant při přípravě celostátní soutěže Česká dopravní stavba, technologie a inovace roku. Dovoluji si Vám proto touto cestou připomenout **finální termín uzávěrky pro přihlášky** do v pořadí již 17. ročníku. Vzhledem k opatřením způsobeným situací okolo COVID-19 můžete své projekty a realizace přihlašovat až do **2. 9. 2020!**

ČDS&T 2019

DOPRAVNÍ STAVBA
DOPRAVNÍ TECHNOLOGIE
VÝRAZNÁ INOVACE V DOPRAVĚ

Soutěž profesionálně prezentuje zlepšující se dopravní infrastrukturu ČR, výsledky práce českého dopravního stavitelství a inženýrských profesí nejen laické a odborné veřejnosti, ale také politické reprezentaci ČR a EU. Jedním z cílů je rovněž podpora Dopravní politiky ČR pro období 2014-2020, Akčního plánu rozvoje ITS, Národního akčního plánu čisté mobility, Iniciativy SMART CITY, Iniciativy PRŮMYSL 4.0, Národní strategie bezpečnosti silničního provozu 2011-2020.

Do soutěžního ročníku 2019 **mohou být přihlášeny dopravní stavby, části dopravních staveb, samostatné objekty, technologie a inovace, které byly zkolaudovány nebo uvedeny do provozu na území ČR od 1. 1. 2016 do 31. 12. 2019**, pokud se v této soutěži dosud neprezentovaly.

Ve sledovaném období bylo realizováno mnoho zajímavých projektů a realizací. Jsme svědky nástupu nových technologií i masivního používání inovativních materiálů. Rád bych touto cestou vyzdvihl také **novou soutěžní kategorii**, kterou přípravný výbor soutěže letos zařadil: **DOPRAVNÍ PROJEKT ROKU REALIZOVANÝ METODOU BIM**. Jsem si proto jist, že bude z čeho vybírat, a i letošní ročník se tak stane přehlídkou Vašeho stavebního umu.

Organizaci zajišťuje společnost **TOP EXPO CZ, Praha 2, Jana Masaryka 28**. Přihlášku do soutěže naleznete na www.top-expo.cz/cds-2019, info: marketing@top-expo.cz.

Přeji Vám v letošním soutěžním klání mnoho úspěchů a těším se, že budu mít příležitost se s Vámi pozdravit **22. 9. 2020 na GALAVEČERU v BETLÉMSKÉ KAPLI – AULE ČVUT** v Praze a poblahopřát zde vítězům.

S pozdravem



Ing. Martin Mandík

člen Představenstva ČKAIT, garant oboru dopravní stavby